3- Dividir entre 10, 100 i 1.000

Si dividim entre 10, entre 100 o entre 1.000 un nombre natural que
no acaba en zeros, obtenim un nombre decimal.

A la practica, calculem aquestes divisions aixi:

* Entre 10, se separa I'Gltima xifra amb una coma:
341:10 = 34,1
* Entre 100, se separen les dues ultimes xifres amb una coma:
4.871:100 = 48,71
* Entre 1.000, se separen les tres Gltimes xifres amb una coma:
1.532:1.000 = 1,532

Si cal, s'hi afigen zeros:

25:1.000 — 0025 : 1.000 = 0,025

20 calcula i suprimeix els zeros innecessaris:
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